Subiectul I — Sectiunea C

o) B 2a. 08 COTERRRIER o v s sis B e s s wiv s o o i i w403 ey ioop 8 500 2p
CONVELBEItA 18 (2,2 Yuus wuns o mpnsoisisinepie s e wes actios bis 1675 v w00 50 w048 lp
Convergenta 10 .2 81 afe o veuke aBens vies s a s wr ox sirvw s ws ey lp

b) Metoda I:

Formula Taylor.......c.covvuiiiiiiieiiiiiiiiii s 0,5p
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Derivata de Ordinul 1. o ceos s oo sm s om s s oms o s v s o 2 o s Ip
Dezvoltarea functiei f............ooooiiiiiiiiii, 1,5p
Metoda I1:
Formula dezvoltarii functiei In (1-X)........c.occevviiiiiin.. 0,5p
Adaptarea formulei la expresiile aparute........................... 3p
Dezvoltarea funietien L. ..o ouesain seisss s v oo ns n s oo s o 0,5p
Metoda III:
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IOERETABEEL 1 wiu s 55 s i wm s 5 0 i s & O 5 08 46 58 5 60 ok B 5050 0 ) S 3p
Determinarea constantei de integrare..............ccoevevveeennn. 0,5p
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BAREM Subiectul 2 - Sectiunea C
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b) definitia diferentiabilitatii ..................... 1p
calculul derivatelor partiale in origine =0 ....... 0,5p
. Sy)
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d) f(x,x) = x1997 - ¢=****_ Cy substitutia x2016 =y ... 1p
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BAREM Subiectul 3 - sectiunea C

a) Distanta de la origine 1a planul (T1) = 3. e e 0,5p
Discutie (planul este exterior SfErei)...... v iiiiieiieiiiere e e 0,5p
lpunct
b) Perpendiculara pe (n)g = % = % ...................................................................................... 0,5p
Proiectia originii pe planul (T1)  T1(2,2,1)uciciieeieieieeceee ettt 1p
Simetricul originii fatd de (1)  C(4/4,2):nsssmsnisnssmsimasssinssasivenssisosinsisisasios 0,5p
Ecuatia sferei ciutate (x = 4)2 + (¥ —4)2 + (2= 2)2 =9 = Deeererererrereeeeeeeeee e 1p
3 puncte
c) Sferele care contin cercul x2 + Y2 + (Z = a)? = @2 + 4 coceveveereeeeeeee e 1p
Punctele de tangentd cu (S) A(0,0,1),B(0,0 — 1) eiiiviiorieiiirieeeeeccree et 1p
Determinarea lui « si scrierea sferelor cautate & = + %, x2+y?+ (z+ %)2 = % ............. 1p
3 puncte
d) Perpendiculara pe (d) x—;—a = % = ? ............................................................................... 0,5p
Conditia de tangentad CUSTEra (S) susssmnsssmsruvsmsssmsisvunsssssasssmses i s s 55 esss siimanssssasvasiassn 1p
Distanta de la origine la (d) (b — 2¢)? + (2c — @)% + 4(@ = D)? = Duvevvveereeererierrernn 0,5p
Ecuatia cilindrului (¥ — 22)2 4+ (22 = )% + 4(X = ¥)% = 9 cereeerire e 0,5p
Ecuatia conicei 5x2 4 592 — 8XY — 9 = Duvvurvreveeveerire ettt seseies it sessennas 0,5p
0= 92 0, TA €10/ €IIPSEi..steiunesssiinsiuissssimnssinivassinssssidsdinionsioiodin s T iashs sboss dinasasssnpmsassensersnd 0,5p
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Subiectul IV- Sectiunea C

a) Calculul f 17 S A i SO UOROTURURSUR. 2p
b) Relatia de legatura intre matricele in baze diferite..................... lp
Matricea de treCere; INVEISa. ..uveeerreeeereeeeriieiiaeaeenaeaaaseranssss 0,5p
PImsl e AT « « o ol « wi S0 o e s a0 v s sros 6 55 26 0 20 5 58 0,5p
¢) Nucleul KerT= (0], Ip
Imaginea ImT=M:(R) ..., 0,5p
Reletia intre dimensiuni..........covevviieiiiiiiiiiiiiii e, 0,5p
d) Valorile proprii As=A:=A.=5, Aa==1 ... 1p
AV=Ie170) w1 I o) (o) o) o | DR Ip
e) Matricea este diagonalizabila — justificare............................ 0,5p
D,C sirelatia T=CDCT e, 0,5p
T2006 — CDZOUCT e 0,5p



